PB162 Programovani v jazyce Java

4. cvicenie



chyby z ulohy

« JavaDoc — preberieme neskor
 pouzivat ASCII alebo UTF-8

« formatovanie retazcov
~\n
 najCastejSie pouzivané
- System.getProperty ("line.separator");

- String.format (" Prvni radek %n Druhy
radek %n Treti radek %n");

* najlepsia varianta



chyby z ulohy

« zbytoCné atributy
private i1int dieselCapacity;
private int gasCapacity;
nazvy metod, atributov, parametrov... maju nieco
znamenat
* nullovat lokalne premenné na konci main

gasStationA = null;
gasStationB = null;

nie je nutné, ale ani chybou



javadoc

e trieda — popis, Co trieda reprezentuje +
metadata

— Qauthor

— @versin

- @since — verzia, od ktorej je sucastou API



javadoc

e metody
- kazdej public metode patri prave jeden komentar
- parametre metody

* @param pre kazdy parameter
- metody, ktoré nie€o vracaju

* @return i popis metody



equals

e pouziva sa na zistenie, Ci ide o rovnaky objekt
- pre operator == je smerodajna identita objektu

- pre equals je smerodajneé ekvivalencia objektov

* retazce su ekvivalentné, ak ide o rovnaku postupnost
znakov, nezavisle na tom, Ci je to ten isty objekt



equals

String sl = new String("test");

String s2 = new String("test");

if (sl==s2) {

System.out.println ("sl == s2");
} else {
System.out.println("sl != s2");

if (sl.equals(s2)) {

System.out.println("sl.equals(s2)");

} else {

System.out.println ("!sl.equals(s2)");



baliky

 Clenenie projektu na casti

o triedy patria do balika, ak

- maju rovnaku deklaraciu prislusnosti k baliku
e package cz.muni.fi.pbl62.taskl

- sa nachadzaju v rovhakom adresari
- presnejsie: nachadzaju sa na rovnakej ceste

 koren: classpath



baliky

« dovod: zjemnenie viditelnosti — d'alSia Uroven
medzi private a public

e triedy, metody, atributy bez modifikatora
viditelnosti su viditelné len v ramci baliku



syntaktické konstrukcie

» strucna aritmetika
- Cct++, c*=,...

« podmienky
— 1f—else, ?—:

 pretazovanie



strucna aritmetika

e / delenie

- int / int = int: celocCiselné delenie

- float / int = float,int / float =
float: delenie v obore realnych Cisel

— ako dosiahnut
3 / 4=0.757
eint i = 3; int § = 4;1i / §=0.757



strucna aritmetika

e = —= /=,
-c _= b;<=>c = ¢ _ 5
e ++c, ++c — inkrementacia
—ct+; <=>c = c + 1;

- ale c++jevyraz,c = ¢ + 1; jeprikaz



podmienenky

e 1f—else

1f (a == 3) {
b = 0;

} else {
b++;

 ternarny operator ?—:

- vysledkom je vyraz — ma hoodnotu
-b = (a==3) 20 : b + 1;



pretazovanie metod

e System.out.println ()
- 1 metdéda?
— viac metdd rovnakého mena!

» Ak existuje viac metdd rovnakého mena, ktoré
sa lisSia poCtom a typmi parametrov, hovorime o
pretazenej metode.

» vyhody a nevyhody



searchtree

SearchTree
— Interface

UnbalancedSearchTree

- implementacia rozhrania
Node

- pomocna trieda
- viditel'na len vo vnutri baliku

snad nabuduce
- odoberanie prvku, AVL



zadanie 3. ulohy

» deadline 15. 10. 2008 0 24.00

» odovzdavajte zip alebo jar, nie tar.gz, rar...
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